



AVISO DE RETIFICAÇÃO

Por um equívoco ocorrido no momento da confecção das Atas de Registro de Preço sob os números 056-21SRP, 057-21SRP foi erroneamente publicado. Sendo assim:

ONDE LÊ-SE:

“Registro de preços para futura e eventual aquisição de materiais de construção destinados a manutenção das atividades administrativas do Município de Matina-BA.”

LEIA-SE:

“Registro de preços para futura e eventual aquisição de equipamentos de informática, destinado ao atendimento das necessidades da prefeitura e demais órgãos do município de Matina-BA.”

Matina/BA, em 13 de outubro de 2021.